
O presidente declare em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretciria fa$a a leitura da sessao anterior.
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As falas iniciam- se com o vereador MANGEL CICERO, que 
cumprimentou a todos, utiliza a sua fala pare cobrar os secretarios 
responsaveis a falta d'agua na agrovila 01 do Projeto de Irriga^ao 
Ze Prea. Agradece a todos pelos votos de confianga depositos em 
seus candidates. Logo apds declare que segue acompanhando 
Miguel Coelho deste modo declare apoio a Raquel Lira no segundo 
turno.Com a palavra a vereadora MARIA VALKIRIA, que 
cumprimenta a todos os presentes, salienta para agradecer os 
votos de confianga depositos em seus candidates, manifesta a sua 
tristeza por o seu deputado estadual nao ter chegado ate a vitoria. 
Relata que ao andar no municipio encontrou varias pessoas que 
relatava que nao iria votar em deputado estadual e federal. 
Parabeniza as duas mulheres que estao no segundo turno para o 
cargo de governadora. Com a palavra a vereadora MARIA 
EDUARDA, que cumprimenta a todos os presentes, salienta pare 
agradecer a todos pelos votos de confianqia depositos em seus 
candidates. Ressalta a felicidade pela disputada pelo cargo de 
governador set disputado por duas mulheres, declare que continua 
ao lado de Marilia Arraes no segundo turno e ao candidate a 
presidente o senhor Lula. Manifesta a sua tristeza por presenciar 
varias pessoas com dificuldade ao votar. Com a palavra o vereador 
JOAO XAVIER , que cumprimenta a todos os presentes, agradece 
a todos pelos votos depositos em seus candidatos. Com a palavra a

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

Ata da 10a (decima) reuniao ordin&ria do segundo periodo da 
legislature 2021/2022, ocorrido no dia 04 de outubro do ano de 
2022, as 10: 00 hora da manha nesta cidade de Oroco-PE, na 
camara municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, 
plenario vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do 
Excelentissimo Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO. Reuniram - se os senhores vereadores e 
vereadores: IGHOR ROBERTO, JACIELMA DA SILVA,JESSICA 
CAVALCANTE,JOAO XAVIER,MARIA EDUARDA, MARIA 
VALKIRIA e MANGEL CICERO .

O presidente IGHOR ROBERTO, sauda a todas as pessoas 
presentes. Declare aberto o espa^o de expediente para os 
vereadores e vereadores que desejam fazer o uso da palavra.

turno.Com


retaRioVICE-PRESIDENTE 1°SPRESIDENTE

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:

Nao havendo nenhuma materia a ser votado, o presidente declara 
em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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o
vereadora JACIELMA DA SILVA, que cumprimenta a todos os 
presentes, agradece a todos pelos votos de confianga em seus 
candidates. Ressalta que encontrou com varias pessoas que se 
recusavam a votar em deputado estadual, federal. Declara seu 
apoio a candidata a governadora Marilia Arraes. Com a palavra o 
vereador IGHOR ROBERTO, que cumprimenta a todos os 
presentes , agradece ao povo orocoense pelos votos de confian^a 
depositados nas urnas em favor de Miguel Coelho, candidato ao 
governo de Pernambuco e aos demais candidates apoiados per ele. 
Relata que no primeiro turno esteve com Miguel Coelho por 
enxergar nele a esperanga de dias melhores para o Sertao, ressalta 
que no segundo turno esta com Marilia Arraes e presidente Lula.
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